



С 1 ноября в колледже полным ходом идут внутренние олимпиады, по результатам которых будет проведен отбор участников на региональный этап Ворлдскиллс. На этой неделе в числе первых на четвертый этап отбора «Монтаж и подключение электроустановок» по компетенции «Электромонтаж» вышли четыре студента третьего курса Байбулов Байжан, Макаров Максим, Кузнецов Никита и Серов Семен.

На первом этапе участники занимались программированием контроллеров, управляющих насосной установкой и освещением. Лучшими в программировании стали Кузнецов Н. и Байбулов Б. Второй и третий этапы включали разработку схемы по алгоритму и поиск неисправностей. После подведения промежуточных результатов баллы участников распределились следующим образом: Байбулов Б. – 19б., Кузнецов Н. – 16б., Макаров М. – 14б., Серов С.- 11б.

Четвертый этап включал задания по монтажу низковольтного комплектного устройства, пуску и наладке электрооборудования. Успешнее всех с заданиями справился на этом этапе Серов Семен. Но при подведении общего итога на первом месте оказался Байбулов Байжан, на втором – Серов Семен, третье место разделили Кузнецов Никита и Макаров Максим.

По словам экспертов, все участники молодцы, приложили много усилий и стараний. Борьба была очень напряженной, но при этом на внутренних соревнованиях ребята работали командой, не отказывая в помощи друг другу.

А уже 14 ноября в Оренбурге состоялся отборочный чемпионат регионального этапа Ворлдскиллс по компетенции «Электромонтаж». Состязание проходило по двум модулям: «Поиск неисправностей» и «Программирование». Байбулов Байжан достойно представил наш колледж и прошел в финал регионального чемпионата, который состоится в период с 25 по 30 ноября в Оренбурге.